

第三次你請聖施禮華 代禱找回我

聖施禮華代禱的見證

2020年9月5日

今天我約了初開中的兒子在放學時在地鐵站閘口等候。放學時，他用手機跟我聯絡後，我趕往約定的地方，可惜到達後卻找不著他的踪影。我致電給他，但他的手機未有接通。我打了10多次也聯絡不上，心開始焦急了。因為他是自閉兒，我恐怕他遇上突發事件而未能處理，或遇上什麼意外呢？我連忙致電回校尋求老師幫助，

幸好老師立刻沿路走到地鐵站，可惜卻找不着他。我告訴老師我會在金鐘站找他，如他見到兒子，便可告知。我跳上列車，口中不停地諗着聖施禮華的祈禱卡，請求他為我尋找兒子向天主祈禱……我到了金鐘月台，找着找，因為轉車乘客太多，我必須讓他們走遠才可望清楚。就在那時，我從遠處看到跟他背包一樣的身影，我心中知道是聖人為我代禱，天主垂顧了我們，果真是我的兒子。我跑上前抱着他，心中不停的感謝天主，感謝聖施禮華，感謝聖母媽媽為我代禱！與孩子回家途中，我告訴他是聖施禮華幫我尋回他的，他一邊抹着淚一邊說：媽媽，是不是第三次你請聖施禮華代禱找回我呢？我說是的。

回想起十年前，當時還未確診的他，我們一家人到維多利亞公園玩時，他已走失了一次，真是第一次，他不懂說話，但非常活潑，遇到喜歡的玩意，竟然獨自跑回遊樂場。當時丈夫帶着大兒子，我拖着小女兒到處找，

我口中不自覺地諗起聖施禮華的祈禱卡，一定要找到，一定要找到，諗上幾次經文，終於在遊樂場找到他了，感謝天主，感謝聖人的代禱。

第二次失掉兒子，就在今年年初，他仍是小學生。我們只是由學校小聖堂走出來。我向校工交回文件後，竟然找不着他。我走出校門，去慣常的地點，也找不着。我心急了……為甚麼短短的時間短短的路程也可失掉他呢！我走回校園，請老師幫忙，用「咪」叫他的名字，看看他是否仍在校園，老師叫了幾聲他的名字，心中不停地向聖施禮華求他代禱……忽然見到他從小聖堂走出來，我不敢相信。我走上前問他：為甚麼他會在小聖堂？他回答說：看不見你，以為我返回聖堂，所以我會去找你，還在告解亭前等你，以為你在裏面見神父。我真的感謝天主，祂原來是永遠守護着我們，隨時等待着我們的呼求，聖神也會帶領着我的孩子。他的護手天

使亦時常保護着他。我連忙再帶他到聖堂感謝主。

當我告訴他，失掉他真的擔心，但亦請了聖施禮華，聖母媽媽的代禱，他非常開心說：他是第二次找到我嗎？我微笑，他擁着親吻我，看到我的臉兒，露出的笑容，感到天主對我的溫柔和愛。

M. L.，香港，2019年9月25日

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/di-san-ci-ni-qing-sheng-shi-li-hua-dai-dao-zhao-hui-wo/> (2026年1月22日)